
令和４年度新座市生活支援体制整備事業 東部第二圏域協議体

令和４年７月２８日 東二よつばの会 議事録

日 時：令和４年７月２８日（木）

１０時～１０時５０分

場 所：畑中公民館 １階 講義室

参加者：１０名（司会：新田ＳＣ 書記：山田ＳＣ）※ＳＣ→生活支援コーディネーター

１ 連絡事項

・令和４年６月２７日（月）に開催された第１層協議体の報告

老人クラブ、町内会、子育て支援センター、２層協議体の各代表の１３名が参加しました。

各会でやっていることの報告をする会議で、今回は、福進協と協議体が一緒に活動ができた

らいいのではないかという意見が多数でました。今後も、引き続き、１層の協議体の活動につ

いて話し合いを続けていく事になりました。

２ 協議内容

・ラジオ体操の開催にむけて

①場所→前回出ていた第一候補の馬場第二公園で決定しました。（ＳＣも視察して、広さ、位置は、

ちょうど良い。比較的住宅に近いので、音量に気を付ける必要がある）

②期間→令和４年１０月から、令和５年３月までとします。（令和5年度の日時は、状況をみて決定）

③日時→第２、第４水曜日の月２回開催とします。祝日の場合は翌週に振替えます。（活動開始後に、

状況を見ながら、頻度を増やしてもいい）

時間は、午前９時から開始します。（１０時開始の案もあったが、少し遅いという意見があった）

④ＣＤラジカセ→市介護保険課からレンタルをする事も可能だが、都度、市役所に返却が必須なの

で、別途、準備する必要があります。

三芳町社会福祉協議会のＳＣから紹介された、財団法人さわやか福祉財団の「地域助け合い基金」

の助成金を申請してみることになりました。

ラジオ体操第一・第二のＣＤは、東部第一圏域でラジオ体操の活動している「桑の実公園体操会」

様より、ご厚意で寄贈してもらったので、ＣＤに焼き増しして準備します。

⑤告知チラシ→ＳＣが作成し、Ａ４版のチラシを配布します。

配布場所は、馬場１丁目から４丁目までとし、町内会に頼んで、回覧板で回してもらうように依頼

します。また、町内会の掲示板にＡ３版のチラシを掲示してもらうように依頼します。

⑥目標→馬場第二公園以外の東二圏域内での開催地区を増やしていく事とします。（他の地区に

もお知らせしていきたい。→畑中地区から参加の協議体メンバーの居住地域内の掲示板にも掲示

してもらう。また、公民館などにも置いて、東二圏域に広く周知していく。）

・協議体開催のお知らせに対して、返信を求めるままでよいかどうか



他協議体では、メンバーに対して参加の返信をＦＡＸや電話で求めていない事をＳＣより説明し

た上で、よつばの会は今後も参加する場合にＦＡＸや電話で回答を求めるかどうかを確認しまし

た。

メンバーからは、ＦＡＸは今後不要という意見と、今まで通りに回答してもいいという意見がで

ました。結論として、開催のお知らせの記載内容を変更して、参加の回答を返信してもいいし、当

日参加も可能という事がわかる内容でメンバーに通知する事になりました。

３ その他

・西部圏域のエレガンスの会について、山田ＳＣより紹介してもらいました。

野火止一丁目集会所で行われている活動で、東部第二圏域に隣接しており、畑中一丁目は特に

近いので、ぜひ気軽に参加してほしいとの希望からご紹介の時間をとりました。

【次回の東二よつばの会の日程について】

令和４年９月２２日（木）１０：００～１１：００ 畑中公民館 １階 講義室

「ラジオ体操」の開催の細部について協議します。


